HOMENAJE A LA PACHAMAMA - Varios artistas (Peru)
FALSIA - O.S. Centro 

MADRE QUERIDA - Jaime Guardia 

ALTIPANACUY - Maximo damian 

MANA WAYLUNA - Manuelcha Prado 

PENA PENITA - Espiritu Sikuri 

PASTORCITO - Princecita de Yungay 

JAUJA - O.S. Centro 

CHIWANKI - Cusi Urpi 

MASKAMUYKI - Jaime Guardia 

PUKLLAY TAKI - Raul Garcia Zarate 

INDIECITA - El Indio Mayta 

KARAMUZA - Maximo Damian 

PATRONCITO - Cusi Urpi 

QORI KINTU - Manuelcha Prado 

EL OBRERO - Princecita de Yungay 

WAWA PAMPAY - Maximo Damian 

IMILLANI - Espiritu Sikuri 

QORI QENTE - Raul Garcia Zarate 

ESTAMOS DE FIESTA - El Indio Mayta 

SOLO DE ANCASH - Manuelcha Prado 

      RITMO POSTRERO - Espiritu Sikuri

El CD, realizado por Cernícalo Producciones con la colaboración de la Universidad Católica del Perú y diversas empresas privadas, reúne a varios de los mejores intérpretes de la música clásica andina de nuestro país. 

Entre otros nombres, destacan los de Raúl García Zárate, Princesita de Yungay, Medallita del Perú, Máximo Damián, Orquesta Selección del Centro, Manuelcha Prado, Espíritu Sikuri y el Indio Mayta. 
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Homenaje a la Pachamama

(RPP Noticias) Los más connotados intérpretes de la música andina peruana encabezados por Máximo Damián, Indio Mayta, Jaime Guardia, Princesita de Yungay, Medallita del Perú, Manuelcha Prado, Raúl García Zárate, Alfredo Curazi y Atilio Moreno y su Orquesta Selección del Centro, han grabado el CD “Homenaje a la Pachamama”, en el que se ha plasmado lo mejor de nuestra música. 

Lo novedoso es que el producto de la venta de esta placa discográfica, que tendrá como precio de venta la suma de quince soles, será destinado a la ayuda de niños y jóvenes huérfanos de Ayacucho y a instituciones reconocidas por sus labores de apoyo social como la Asociación Emergencia Ayacucho y la Madre Covadonga.

Este material discográfico ha sido grabado en Lima en enero del 2004 y posteriormente mezclado y masterizado en Buenos Aires por el conocido ingeniero de sonido Mario Breuer, lo que ha permitido que esta música de gran valor artístico mantenga la pureza de su sonido original y la haga accesible y competitiva al exigente público internacional.






Princesita de Yungay



El Indio Mayta
Este disco es una manifestación del rol fundamental ue cumple la música en nuestro pueblo. Aquí encontramos un hermoso repertorio de canto y melodías surgidos al calor de un elemento central para la vida de los hombres de nuestros andes: La Pachamama, la madre tierra. 

Y quienes lo interpretan son nada menos que sus más notables cultores y creadores populares, aquellos que, con extraordinaria calidad y profundo sentimiento, nos trasmiten toda la sabiduría y toda la belleza de su arte ancentral. Esta obra, ideada y producida por Manongo Mújica y Pepita García Miro constituye un valioso y revelador testimonio de nuestro rico patrimonio musical vivo. 

“Homenaje a la Pachamama” ha sido posible gracias a Producciones Cernícalo, contando con la valiosa colaboración y auspicio de RPP Noticias y el diario El Comercio, entre otros. Hay que tener en cuenta que se trata de un CD original y que bien vale la pena contar con una copia de esta producción en nuestra discoteca particular.
